




ВСТУП 

 

Анотація навчальної дисципліни «Методологія комплексного 

дослідження об’єкту дизайну» 

Дисципліну «Методологія комплексного дослідження об’єкту дизайну» 

слід розглядати як складову частину в циклі підготовки фахівців в 

дослідницькій галузі дизайну. Вона є необхідною складовою фахової 

підготовки для кваліфікованого виконання професійних обов’язків фахівців 

зазначеної спеціальності. Навчальна дисципліна в системі освіти та наукового 

виховання має необмежені можливості для розвитку студентів-дизайнерів у 

сфері науки. У визначеній послідовності висвітлює програмний матеріал 

запланованого засвоєння курсу (методику вивчення).  

Частиною  навчальної програми, в якій врахований принцип  комплексного 

вивчення студентами спеціальних предметів, що передбачає оволодіння ними 

поряд з зазначеним предметом низку інших спеціальних дисциплін, які 

забезпечують ефективне викладання  предмета. Даний курс є ставить за мету 

виховання науковців, формуючи у студентів  наукове підґрунтя сприйняття 

довкілля.  

Робота викладача зі студентами проводиться безпосередньо на лекційних 

семінарських заняттях, але для наукового осмислення ідей і положень курсу 

студенти  самостійно готуються до занять. При організації самостійної роботи 

студентів важливу роль відіграє консультаційна робота. 

Складовою частиною навчального процесу при вивченні  предмету 

«Методологія комплексного дослідження об’єкту дизайну» є самостійна 

робота, під час якої студенти самостійно опановують прийоми і навички 

отримані під час аудиторних занять.  

Навчання ґрунтується на підставі постійного самостійного опрацювання та 

виконання завдань, на яких формується увага при засвоєнні практичних знань: 

побудова концепції дослідження, написання плану-проспекту, вивчення 

об’єктів дослідження: аналіз, формулювання висновків, апробація результатів 

дослідження. 

Метою індивідуальної роботи є самостійне вивчення частини програмного 

матеріалу, поглиблення, узагальнення, закріплення та практичне застосування 

знань студента з навчального курсу та розвиток навичок. 

Актуальність вивчення орієнтованої дисципліни спрямоване на засвоєння 

основ комплексного дослідження об’єкту дизайну, розкриття головних 

наукових засад. 

Ціль викладання даного курсу. Навчальний курс «Методологія 

комплексного дослідження об’єкту дизайну» покликаний надати студентові 

практичні знання з проведення наукового дослідження, обробки 

експериментальних даних (натурні дослідження і аналіз світового досвіду) та 

отримання наукових результатів дослідження.  

Мета навчальної дисципліни – сформувати засадничі знання і вміння 

загального методичного характеру, які забезпечать написання магістерської 

роботи на належному науковому рівні, допоможуть під час праці над 

науковими публікаціями, стануть потрібною теоретичною основою для 



доповідей на конференціях та наукових симпозіумах – саме це є метою 

запропонованого курсу. 

Завданням є навчити студента бачити проблемну ситуацію в дизайні   як 

протиставлення певних опозицій; аналізувати світовий теоретичний і 

практичний досвід щодо визначеної проблеми, вміти звертатись до суміжних 

наук з метою аналогій, будувати наукові гіпотези, оволодіти методами і 

методиками наукового дослідження.  

Предмет вивчення являється наукове дослідження комплексного об’єкту 

дизайну  з точки зору його цілісності як системи.  

В результаті вивчення курсу студент повинен знати: 

-основи науково-дослідної, музейної, архівної, бібліотечної, видавничо-

редакторської роботи; 

- методи та засоби створення властивостей об'єктів дизайну, що 

визначають їх естетичні, соціально-культурні, ергономічні, функціонально-

експлуатаційні, маркетингові й екологічні характеристики; 

- принципи оптимальних технологій формоутворення об'єктів дизайну їх 

стилістику та художньо-образні особливості; 

- засоби візуальної інформації, графічних знакових систем для предметно-

просторового середовища та знакових елементів для промислових виробів та 

мистецтвознавче підґрунтя сучасного дизайну;  

В результаті вивчення курсу студент повинен вміти: 

- правильно організувати вивчення джерел  вибраної теми магістерської  

роботи (автореферати і дисертаційні роботи (кандидатські і докторські), 

каталоги літератури по заданому напряму), виконувати аналіз досліджень 

учених і публікацій проектантів; 

- при системному підході до створення наукового дослідження по об'єктах, 

пов'язаних з дизайном, використовувати певні методи і методику на практиці; 

-здійснювати обґрунтування актуальності обраної теми, постановку мети і 

конкретних завдань дослідження, описання процесу дослідження, а також 

формулювання висновків і оцінювання отриманих результатів. 

-вирішувати проблему в обговоренні результатів дослідження (публікації, 

конференції, симпозіуми).  

 

Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі 

освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст 

компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно 

до ОПП “Графічний дизайн” (2024/2025). 

 

 

Шифр та назва компетентності Шифр та назва програмних результатів 

навчання 

ЗК2. Вміння виявляти, ставити 

та розв’язувати проблеми 

 

ПРН2. Розробляти науково-обґрунтовану 

концепцію для розв’язання фахової 

проблеми. 



ЗК4.Здатність працювати в 

міжнародному контексті 

ПРН4. Представляти результати 

діяльності у науковому та професійному 

середовищі в Україні та поза її межами. 

 

 

Курс  1 

Семестр   1 

Кількість кредитів ЄКТС  6 

 

Аудиторні навчальні 

заняття 

 денна 

форма 

заочна форма 

 лекції 10 

(в годинах) 

4 

(в годинах) 

 семінари,   практичні 50 

(в годинах) 

14 

(в годинах) 

Самостійна робота  120 

(в годинах) 

162 

(в годинах) 

 

Форма підсумкового 

контролю 

 

Екзамен  

 

 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни 

 

Пререквізити Постреквізити 

Курсова робота; кваліфікаційна робота  КР  

 

  



ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 

Тема 1. Методологія комплексного дослідження об’єкту дизайну: 

загальні положення, складові частини та вимоги.  

Вимоги сучасного розвитку науки. Поглиблене дослідження досягнень в 

сфері дизайну. Висунення певних вимог до оформлення складових елементів 

дослідницької роботи.  

Тема 2. Формування наукової тематики: загальна схема дослідження. 

Процес наукового дослідження об’єкту у вигляді початкової логічної 

схеми. Обґрунтування  актуальності обраної теми. Робота з джерелами - аналіз 

досліджень учених і публікацій проектантів (авторефератів кандидатських і 

докторських дисертацій), музейних, архівних, бібліотечних фондосховищ. 

Виділення невирішених частин загальної проблеми. 

Тема 3. Побудова концепції дослідження. 

Побудувати концепцію дослідження: збір даних, формування теми 

наукового дослідження (завдання 1.). 

Тема 4. Склад науково-дослідної роботи. 

Розкриття стану наукової проблеми, її значущість. Окреслення обраних 

шляхів наукових пошуків, висвітлення сутності проблеми (вступ).  

Основна наукова частина роботи, в розділах якої розглядаються методика  

та техніка дослідження. 

 Висновки після кожного розділу, зумовлені логікою проведеного 

дослідження. Загальні висновки із зазначенням наукової новизни, теоретичного 

значення, практичної цінності та перспективи подальших досліджень. 

Список використаних джерел – перелік бібліографічного опису видань. 

Додатки (фотодокументи, архівні матеріали, схеми, таблиці, світлини). 

Тема 5. Методи наукового дослідження. 

Методи та засоби створення властивостей об'єктів дизайну, що визначають 

їх естетичні, соціально-культурні, ергономічні, функціонально-експлуатаційні, 

маркетингові й екологічні характеристики. 

Методи емпіричного дослідження (спостереження, порівняння, 

вимірювання, експеримент). 

Метод емпіричного та теоретичного рівня дослідження ( абстрагування, 

аналіз і синтез). 

Тема 6. План-проспект.  

У плані-проспекті обґрунтувати актуальність теми і проблеми 

дослідження, а також визначити методологію і методики дослідження, мету, 

завдання та границі роботи (завдання 2.). 

Тема 7. Типовий план огляду літератури: правила оформлення цитат і 

посилань. 

Дослідження об’єкту дизайну та знаходження в науковій літературі й 

історичній практиці дизайн-проектування шляхи вирішення подібної 

проблематики.  Оформлення списку використаних джерел з дотриманням 

певних правил бібліографічного опису, відповідно до чинних стандартів. 

Тема 8.  Оформлення результатів досліджень: загальні вимоги. 

Оформлення відповідно до вимог МОН України 



Постановка проблеми; аналіз останніх досліджень і публікацій. 

Виділення невирішених частин загальної проблеми, яким присвячується 

дана стаття; мета статті.  

Виклад основного матеріалу дослідження; висновки; перспективи 

дослідження;   Бібліографічний список. Ілюстративний матеріал. 

Тема 9. Об’єкти дослідження: аналіз, формулювання висновків. 

Проаналізувати об'єкти дослідження, сформулювати висновки за 

результатами дослідження (завдання 3.). 

Тема 10. Графічна модель образного уявлення об’єкту дизайну: 

правила оформлення ілюстрацій. 

Узгодження вирішення графічного оформлення з урахуванням існуючих 

норм і правил. 

Основні види ілюстрованого матеріалу в науковій роботі (креслення 

технічний рисунок схеми таблиці світлини). Зазначення в тексті. Оформлення 

додатків як продовження наукової друкованої праці у вигляді окремої частини 

(книги). 

Тема 11. Мова і стиль: апробація і публікації. Порядок організації 

захисту. Відгук, рецензія. 

Загальні відомості про науковий стиль. Об’єктивність як стильова риса 

наукової мови. Специфіка наукового пізнання. Способи викладу матеріалу в 

науковій праці. Підготовка до захисту: структура доповіді на захист, виступ 

студента  

Тема 12. Апробація результатів дослідження.   

Згідно зібраної інформації, польових досліджень, логічно, чітко і точно 

викласти послідовність наукової частини дослідницької роботи в публікації.  

(завдання 4.). 

 

Зміст практичних занять 

Завдання 1. Побудова концепції дослідження. 

Побудувати концепцію дослідження: збір музейних, архівних, бібліотечних 

даних, формування теми наукового дослідження; правильно організувати 

вивчення джерел  вибраної теми магістерської  роботи (автореферати і 

дисертаційні роботи (кандидатські і докторські) по вищезгаданих номерах 

спеціальностей, каталоги літератури по заданому напрямку), виконувати аналіз 

досліджень учених і публікацій проектантів. 

Завдання 2. Написання плану-проспекту. 

У плані-проспекті обґрунтувати актуальність теми і проблеми дослідження, а 

також визначити методологію і методики дослідження, мету, завдання та 

границі роботи. 

Завдання 3. Об’єкти дослідження: аналіз, формулювання висновків. 

Тести. 

Необхідно викладати наукові факти в контексті загального історичного 

процесу історії розвитку досліджуваної галузі, з урахуванням як загальних, так і 

специфічних особливостей. 

Завдання 4. Апробація результатів дослідження (написання тез). 

Згідно зібраної інформації, польових досліджень, логічно, чітко і точно 

викласти послідовність наукової частини дослідницької роботи в публікації. 



Доповідь повинна містити в собі отримані конкретні розробки і висновки, що 

несуть наукову новизну. 

 

 

 

 

ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 

№ 

з/п 

Назва завдання Вимоги до завдання Год. 

1. Завдання 1. 

Побудова концепції 

дослідження. 

 

Побудувати концепцію дослідження: 

збір музейних, архівних, бібліотечних 

даних, формування теми наукового 

дослідження; правильно організувати 

вивчення джерел  вибраної теми 

магістерської  роботи (автореферати і 

дисертаційні роботи (кандидатські і 

докторські) по вищезгаданих номерах 

спеціальностей, каталоги літератури по 

заданому напрямку), виконувати аналіз 

досліджень учених і публікацій 

проектантів. 

 

 8 

2. 

 

Завдання 2. 

Написання плану-

проспекту. 

 

У плані-проспекті обґрунтувати 

актуальність теми і проблеми 

дослідження, а також визначити 

методологію і методики дослідження, 

мету, завдання та границі роботи. 

 

   18    

3. Завдання 3. Об’єкти 

дослідження: аналіз, 

формулювання 

висновків. Тести. 

 

Необхідно викладати наукові факти в 

контексті загального історичного 

процесу історії розвитку досліджуваної 

галузі, з урахуванням як загальних, так 

і специфічних особливостей. 

  

 

14 

4. Завдання 4. 

Апробація 

результатів 

дослідження 

(написання тез). 

 

Згідно зібраної інформації, польових 

досліджень, логічно, чітко і точно 

викласти послідовність наукової 

частини дослідницької роботи в 

публікації. Доповідь повинна містити в 

собі отримані конкретні розробки і 

висновки, що несуть наукову новизну. 

 

 

10 

 Всього годин  50 



 

Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни 

«Мистецтво графіки» 

 

Найменування видів робіт Розподіл годин 
 

 
денна 

форма 

заочна 

форма 

 

Самостійна робота, год., у т.ч.: 120 162  

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 10 4  

Підготовка до практичних занять та 

контрольних заходів 
50 14 

 

Опрацювання матеріалу, винесеного на 

самостійне вивчення 
180 180 

 

 

 

ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

Відповідно до нормативної бази УКД 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

 

Організація поточного та підсумкового семестрового контролю знань 

студентів, проведення практик та атестації, переведення показників 

академічної успішності за 100-бальною шкалою в систему оцінок за 

національною шкалою здійснюється згідно з “Положенням про систему 

поточного і підсумкового контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу 

здобувачів освіти”. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub


 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з 

дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція здійснюється 

відповідно до «Положення про політику та врегулювання конфліктних 

ситуацій». Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

 

 3) щодо відпрацювання пропущених занять 

Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач 

допускається до семестрового контролю з конкретної навчальної  дисципліни 

(семестрового екзамену, диференційованого заліку), якщо він виконав усі види 

робіт, передбачені на семестр навчальним планом та силабусом/робочою 

програмою навчальної дисципліни, підтвердив опанування на мінімальному 

рівні  результатів навчання (отримав ≥35 бали), відпрацював визначені 

індивідуальним навчальним планом всі лекційні, практичні, семінарські та 

лабораторні  заняття, на яких він був відсутній. Ознайомитись з документом 

можна за покликанням. 

 

 

 

 

 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 

 
 

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні принципи, 

норми та правила етичної поведінки, позитивного, сприятливого, 

доброчесного освітнього і наукового середовища, професійної діяльності та 

професійного спілкування спільноти Університету, викладання та 

провадження наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до 

результатів навчання. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

5) щодо використання штучного інтелекту 

https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub


 

 
“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в освітньому 

процесі. Ознайомитись з документом можна за покликанням. “Положення 

про систему запобігання та виявлення академічного плагіату, самоплагіату, 

фабрикації та фальсифікації академічних творів” містить рекомендації 

щодо використання в академічних текстах генераторів на основі штучного 

інтелекту. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила 

комунікації 

 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час 

лекційних та практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях 

(для уточнення певних даних, перевірки правопису, отримання довідкової 

інформації тощо). На гаджетах повинен бути активований режим «без звуку» 

до початку заняття. Під час занять заборонено надсилання текстових 

повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних 

мереж тощо, окрім виробничої необхідності. Під час виконання заходів 

контролю використання гаджетів заборонено (за винятком, коли це 

передбачено умовами його проведення). У разі порушення цієї заборони 

результат анульовується без права перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в 

Moodle. 

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти 

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про порядок 

визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та / або 

інформальної освіти». Ознайомитись з документом можна за 

покликанням.  

Під час вивчення навчальної дисципліни студентам надається можливість 

перерахування неформальної освіти. До прикладу, із запропонованого переліку 

можна пройти сертифіковані (безкоштовні) курси на освітніх платформах, 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf


відтак  сертифікат, який отримали під час навчання, – є підтвердженням 

засвоєння студентом окремих тем, що включені у зміст дисципліни.  

Неформальна освіта – це можливості для саморозвитку та самореалізації, 

здобуття нових наукових знань і практичного дослідницького досвіду, а також 

для пошуку мотивації та натхнення (при представленні диплому (сертифікату) 

про участь у Всеукраїнських та Міжнародних наукових конкурсах 

(конференціях) з цього курсу здобувачу буде зараховано оцінки відмінно 

“5”для підняття рейтингу на заліку). 

Тези у наукових працях є важливим елементом. Який допомагає 

узагальнити та представити основні ідеї дослідження. Вони сприяють 

зрозумілому викладенню матеріалу та допомагають аудиторії швидко отримати 

уявлення про зміст роботи. Тези у наукових працях відіграють важливу роль у 

представленні результатів дослідження. Вони є коротким, але стислим описом 

змісту роботи, який допомагає читачам швидко отримати уявлення про суть 

дослідження. Тези дозволяють авторам систематизувати та узагальнити свої 

думки, підкреслити ключові моменти та визначити головні положення своєї 

наукової роботи. Їх наявність сприяє зручному та лаконічному представленню 

матеріалу, що полегшує сприйняття інформації. Написання тез для 

магістерських робіт важливе, оскільки це дозволяє узагальнити основні ідеї та 

результати дослідження, також вони надають можливість швидко ознайомитися 

з суттю роботи, сприяють зручному представленню матеріалу на 

Всеукраїнських та Міжнародних наукових конференціях. 

 

 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для 

організації навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного 

мислення, творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та 

формування особистості майбутнього фахівця в галузі інформаційних 

технологій. 

 

Програмний результат 

навчання 

Метод навчання  Метод 

оцінювання 

Студенти сприймають і 

осмислюють факти, оцінки, 

висновки й залишаються в 

рамках репродуктивного 

(відтворюючого) мислення. 

Знаходить широке 

застосування для передачі 

великого масиву інформації 

(ілюстративного матеріалу) 

Інформаційно-рецептивний 

Пояснювально-

ілюстративний 

метод або 

інформаційно -

рецептивний 

(сприйняття). 

 

Диференційований 

залік 



метод сам по собі не формує в 

студента умінь і навичок 

використання отриманих знань 

і не гарантує їх свідомого й 

міцного запам'ятовування. 

Студенти самостійно 

вивчають літературу, 

джерела, ведуть 

спостереження й виміри й 

виконують інші дії 

пошукового характеру. 

Завдання, які виконуються з 

використанням 

дослідницького методу, 

повинні містити в собі всі 

елементи самостійного 

дослідницького процесу 

(постановку завдання, 

обґрунтування, припущення, 

пошук відповідних джерел 

необхідної інформації, процес 

рішення завдання). 

Найбільш повно 

проявляються ініціатива, 

самостійність, творчий пошук 

у дослідницькій діяльності. 

Навчальна робота 

безпосередньо переростає в 

наукове дослідження. 

 

Дослідницький 

метод. 

(проводиться 

аналіз матеріалу, 

постановки 

проблем і завдань і 

короткого усного 

або письмового 

інструктажу 

студентів.). 

 

Апробація 

результатів. 

Написання плану-

проспекту, тези 

Навчальна робота розвиває 

наукові здібності студента.  

   Контроль успішності 

студента - це перевірка 

розуміння та засвоєння 

певного матеріалу, 

вироблених навичок 

проведення індивідуальної і 

самостійної роботи під 

керівництвом викладача 

згідно робочої навчальної 

програми. 

   Співвідношення обсягів 

аудиторних занять, 

самостійної та індивідуальної 

роботи  студентів 

Практичний 

метод. 

(цей метод 

передбачає 

засвоєння 

матеріалу шляхом 

виконання 

практичних, 

науково-

дослідницьких 

завдань). 

 

Діагностика 

результатів 

навчання 

здійснюється 

шляхом 

підсумкового 

контролю у 

тестовій формі   
 



визначається з урахуванням 

специфіки та змісту  

конкретної навчальної 

дисципліни. 

 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Вид Зміст % від 

загальної оцінки 

Бал 

min max 

Поточні 

контрольні заходи 
всього 60 35 60 

Підсумкові 

контрольні заходи 
залік 40 24 40 

Всього: - 100 60 100 

 

Підсумковою формою контролю дисципліни «Методологія комплексного 

дослідження об’єкту дизайну» є іспит –  передбачає здачу студентом тестових 

завдань 

Практичні заняття з курсу «Методологія комплексного дослідження 

об’єкту дизайну» проводяться у форматі онлайн/офлайн чи змішаному.  

Відвідування практичних занять з курсу є обов'язковим. Усі пропущені 

заняття повинні відпрацюватися впродовж трьох наступних тижнів після 

отримання пропуску, або після того, як студент повернувся до навчання.  

Процедура проведення контрольних заходів, а саме підсумкового 

семестрового контролю, регулюється «Положенням про систему поточного та 

підсумкового контролю оцінювання знань та визначення рейтингу студентів», 

яке розміщено на сайті університету в розділі «Публічна інформація»: 

https://ukd.edu.ua/node/1149 

Фіксація поточного контролю здійснюється в «Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи» на підставі чотирибальної шкали − “2”; 

“3”; “4”; “5”. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

 

Критерії оцінювання: 

 

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%83%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8E%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C%20%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2_2022.pdf
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%83%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8E%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C%20%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2_2022.pdf
https://ukd.edu.ua/node/1149


«незадовільно» 

володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного 

розпізнавання і відтворення окремих фактів, елементів, 

об’єктів, що позначаються окремими словами чи 

реченнями; володіє матеріалом на елементарному рівні 

засвоєння, викладає його уривчастими реченнями, виявляє 

здатність висловити думку на елементарному рівні; 

володіє матеріалом на рівні окремих фрагментів, що 

становлять незначну частину навчального матеріалу; 

«задовільно» 

володіє матеріалом на початковому рівні, значну частину 

матеріалу відтворює на репродуктивному рівні;  володіє 

матеріалом на рівні, вищому за початковий, здатний за 

допомогою викладача логічно відтворити значну його 

частину; може відтворити значну частину теоретичного 

матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень, 

за допомогою викладача може аналізувати навчальний 

матеріал, порівнювати та робити висновки, виправляти 

допущені помилки; 

«добре» 

здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні 

стандартних ситуацій, частково контролювати власні 

навчальні дії, наводити окремі власні приклади на 

підтвердження певних тверджень: вміє порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати інформацію під 

керівництвом викладача, в цілому самостійно 

застосовувати її на практиці, контролювати власну 

діяльність, виправляти помилки і добирати аргументи на 

підтвердження певних думок під керівництвом викладача; 

вільно володіє вивченим обсягом матеріалу, та вміє 

застосовувати його на практиці; вільно розв’язує задачі в 

стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені 

помилки, добирає переконливі аргументи на 

підтвердження вивченого матеріалу; 

«відмінно» 

виявляє початкові творчі здібності, самостійно визначає 

окремі цілі власної навчальної діяльності, оцінює окремі 

нові факти, явища, ідеї; знаходить джерела інформації та 

самостійно використовує їх відповідно до цілей, 

поставлених викладачем;  вільно висловлює власні думки і 

відчуття, визначає програму особистої пізнавальної 

діяльності, самостійно оцінює різноманітні життєві явища 

і факти, виявляючи особисту позицію щодо них; без 

допомоги викладача знаходить джерела інформації і 

використовує одержані відомості відповідно до мети та 

завдань власної пізнавальної діяльності; використовує 

набуті знання і вміння в нестандартних ситуаціях; виявляє 



особливі творчі здібності, самостійно розвиває власні 

обдарування і нахили, вміє самостійно здобувати знання. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 

норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів), без права 

перездачі. 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 

34 бали і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. 

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно Шкали оцінювання 

знань за ЄКТС) і є сумою балів, отриманих під час поточного та підсумкового 

контролю. 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною шкалою Рівень досягнень, %  Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

Добре 
83 – 89 B 

75 – 82 C 

Задовільно 
67 – 74 D 

60 – 66 E 

Незадовільно 
35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 



Студенти, які не з'явилися на екзамени без поважних причин, вважаються 

такими, що одержали незадовільну оцінку. 

Об’єктивність процедур проведення контрольних заходів забезпечується 

відмежуванням результатів поточного контролю від результатів підсумкового 

контролю. 
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